

# 新規上場申請のための有価証券報告書

( I の部) の訂正報告書

株式会社キッズスター

**【表紙】**

**【提出書類】** 新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書

**【提出先】** 株式会社東京証券取引所  
代表取締役社長 岩永 守幸 殿

**【提出日】** 2024年9月6日

**【会社名】** 株式会社キッズスター

**【英訳名】** KIDS STAR Inc.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役 平田 全広

**【本店の所在の場所】** 東京都渋谷区神泉町9番5号

**【電話番号】** 03-6805-5625

**【事務連絡者氏名】** 取締役 細田 正志

**【最寄りの連絡場所】** 東京都渋谷区神泉町9番5号

**【電話番号】** 03-6805-5625

**【事務連絡者氏名】** 取締役 細田 正志

1 【新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書の提出理由】

2024年8月23日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の記載事項のうち、「第四部 株式公開情報 第2 第三者割当等の概況 2 取得者の概況」及び「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第四部 株式公開情報 .....	1
第2 第三者割当等の概況 .....	1
2 取得者の概況 .....	1
第3 株主の状況 .....	2

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_罫で示してあります。

## 第四部 【株式公開情報】

### 第2 【第三者割当等の概況】

#### 2 【取得者の概況】

(訂正前)

<省略>

新株予約権②

新株予約権証券の目的である株式の総数が1,000株以下の従業員39名（退職により従業員1名の権利は喪失）、割当株式の総数9,750株に関する記載は省略しております。

(訂正後)

<省略>

新株予約権②

取得者の氏名 又は名称	取得者の住所	取得者の 職業及び 事業の内容等	割当株数 (株)	価格(単価) (円)	取得者と 提出会社との関係
永田 祐一郎	東京都世田谷区	会社員	250	$\frac{707,500}{(2,830)}$	当社従業員
中尾 奈美子	東京都立川市	会社員	250	$\frac{707,500}{(2,830)}$	当社従業員
森 哲哉	神奈川県川崎市宮前区	会社員	250	$\frac{707,500}{(2,830)}$	当社従業員
平澤 祥則	神奈川県平塚市	会社員	250	$\frac{707,500}{(2,830)}$	当社従業員
山本 剛史	長野県上田市	会社員	250	$\frac{707,500}{(2,830)}$	当社従業員
種田 智典	愛知県豊田市	会社員	250	$\frac{707,500}{(2,830)}$	当社従業員
中尾 友則	東京都立川市	会社員	250	$\frac{707,500}{(2,830)}$	当社従業員
石川 周作	東京都北区	会社員	250	$\frac{707,500}{(2,830)}$	当社従業員
福森 光太郎	神奈川県座間市	会社員	250	$\frac{707,500}{(2,830)}$	当社従業員

- (注) 1. 新株予約権証券の目的である株式の総数が1,000株以下の従業員（特別利害関係者等を除く）30名、割当株式の総数7,500株に関する記載は省略しております。
2. 退職等の理由により権利を喪失した者につきましては、記載しておりません。
3. 2023年7月4日開催の取締役会決議により、2023年7月21日付にて、普通株式1株につき5株の割合で株式分割を行っており、上記「割当株数」及び「価格(単価)」は、株式分割後の「割当株数」及び「価格(単価)」で記載しております。

### 第3 【株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己株式を除く)の総数 に対する所有 株式数の割合 (%)
<省略>			
二 ※7	二	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
二 ※7	二	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
二 ※7	二	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
二 ※7	二	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
二 ※7	二	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
二 ※7	二	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
二 ※7	二	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
二 ※7	二	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
二 ※7	二	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
<省略>			

- (注) 1. 特別利害関係者等 (当社親会社)  
 2. 特別利害関係者等 (当社親会社の取締役)  
 3. 特別利害関係者等 (大株主上位10名)  
 4. 特別利害関係者等 (当社代表取締役)  
 5. 特別利害関係者等 (当社取締役、なお監査等委員を除く)  
 6. 特別利害関係者等 (当社の監査等委員である取締役)  
 7. 当社従業員のため記載を省略しております。  
 8. 株式(自己株式を除く)の総数に対する所有株式数の割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。  
 9. ( )内の数字は、新株予約権による潜在株式数及びその割合であり内数です。

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己株式 を除く)の総数 に対する所有 株式数の割合 (%)
<省略>			
永田 祐一郎 ※7	東京都世田谷区	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
中尾 奈美子 ※7	東京都立川市	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
森 哲哉 ※7	神奈川県川崎市宮前区	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
平澤 祥則 ※7	神奈川県平塚市	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
山本 剛史 ※7	長野県上田市	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
種田 智典 ※7	愛知県豊田市	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
中尾 友則 ※7	東京都立川市	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
石川 周作 ※7	東京都北区	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
福森 光太郎 ※7	神奈川県座間市	5,250 (5,250)	0.27 (0.27)
<省略>			

- (注) 1. 特別利害関係者等 (当社親会社)  
2. 特別利害関係者等 (当社親会社の取締役)  
3. 特別利害関係者等 (大株主上位10名)  
4. 特別利害関係者等 (当社代表取締役)  
5. 特別利害関係者等 (当社取締役、なお監査等委員を除く)  
6. 特別利害関係者等 (当社の監査等委員である取締役)  
7. 当社従業員  
8. 株式 (自己株式を除く) の総数に対する所有株式数の割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。  
9. ( )内の数字は、新株予約権による潜在株式数及びその割合であり内数です。